

## Zimní Slunovrat KOŁADA

Nastává ten okamžik,  
kdy v čase to není ani mžik,  
energie Dažboga se splynutím propojí,  
slunce si „novou“ energii osvojí.

Nemůže Země býti bez Světla svitu,  
pak z života nic nezbylo by tu,  
sebemenší výpadek nemůže být,  
vše živé SVĚTLO musí mít.

To energie se vymění,  
síla vibrací se promění,  
určena pro danou vývoje evoluci,  
vnímavější pocítí ve svém srdci.

Tuto sílu Ducha Boha,  
kde kráčí lidská noha,  
by projevila se jako částička Jeho,  
a dostála tak Poznání svého.

By byla z půdy úroda,  
též poslání Dažboga,  
svými paprsky vše prostoupí,  
svého otce Svaroga, nikdy nermoutí.

Přináší v Ra-dosti osud známý,  
věduc od Mokoši své mámy,  
my děkujeme, že jste s námi,  
všichni ti Předci a Světlí Bohové,  
za vše to Boha-tství mnohé.

Děkujeme Ti Dažbogu při tomto Slunovratu,  
my přejeme Ti k Rodu blaženosti návratu,  
tam, kam určeno Tobě jest,  
Tvé odvedené Tvořivosti projevujeme Čest.

Zanechal jsi ve všem svoji stopu,  
obsaženo ve všem co nachází se zde - tu,  
jak Tvůrce všeho určil tomuto podobu,  
tak vykonal jsi na matičce Zemi pro tuto dobu.

Vše předal jsi do posledního bodu,  
proto dostáváš svoji svobodu,  
by na Tvé místo další ŽIVOTASÍLA nastoupila,  
mnohé ty spící Duše probudila.

Tak vítej Ty SÍLO převeliká,  
přicházíš k nám z daleka,  
z těch vzdálených sfér PRAVi,  
prostupujíc SLAVi a posilujíc v JAVi.

Otevíráme Ti náruč svoji,

ať ničící Temnota se sama sebe bojí,  
my připraveni jsme společně s Tebou Tvořit,  
energie strachu, úzkosti a nevědomosti bořit.

Naše nitra jsou naladěna štěstím,  
věříme, že dojde k naplnění posilujícím zvěstím,  
neb KONY spolehlivě Tvoří na plné obrátky,  
Život jde dopředu ne pozpátky.

Vše zraje, jak na poli klas,  
Ty přinášíš MOUDROST pro tento čas,  
k tomu určenou BOŽÍ MÍRU,  
by Duše i Duch mohli Tvořit v klidu míru.

Nic nejde urychlit, vynechat ani přeskočit,  
jen k pochopení je třeba mnohé důrazněj označit,  
to v prožití se vám dává,  
když emoce s vámi občas mává.

Já Svarog stojím vedle mého syna Dažboga,  
Jeho poslání určeno od RAMCHY - Boha,  
tak vykročme z tohoto místa na cestu svoji,  
ať VÍRA a LJUBOSŤ nás všechny v JEDNOTU spojí.

SIL VÁS SÍLA SVĚTLA, PO VŠECHNY DĚJE VAŠEHO ŽIVOTA.  
SLÁVA! SLÁVA VEŠKERÉMU ŽIVOTU NA MATIČCE ZEMI!

Světlí Bohové a Předci vaši!

Přijala a slovem vyjádřila Alša - ZIMNÍ SLUNOVRAT 2017

**Sdílet**